



2024年7月17日  
星期三  
农历甲辰年六月十二  
今日16版  
总第10587期  
中共常州市委主管 常州日报社主办  
国内统一连续出版物号 CN32-0103  
http://www.cz001.com.cn

# 常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



谈必行 须倩怡 朱臻 孙健 夏展希 丁文锦 钱琳琳 图文报道



## 天气很热，“村BA”更热

15日,我市告别梅雨季、进入三伏天。15日傍晚,新北区奔牛镇首届“金牛杯”“村BA”联赛开幕,首战在新市村打响。除了热情高涨的村民,还有不少篮球爱好者驱车前往,经过村口“篮球之乡”的牌子,向灯火通明的露天篮球场聚集。

本届“村BA”将持续到7月底,有12支篮球队参赛。开赛前,村民们争相上场投篮互动,秀准头、赢奖品;舞龙队、舞蹈队盛装演出,叫好声不断。场边还摆起了邻里公益集市,奔牛镇各村展

示售卖特色农产品,热闹得像过节。

奔牛镇“篮球之乡”的美名由来已久,从上世纪60年代开始,各村就自发组建篮球队举办篮球联赛,实力出众的队伍还参加省市级比赛。奔牛的小学、初中、高中都长期设有篮球队,还有佼佼者加入了国家队。江苏省奔牛高级中学则是首批全国青少年校园篮球特色学校。

而在本月初,2024年横山桥镇篮球联赛已在东柳塘村如期举行。这里的“村BA”比赛为期1

个月,14支队伍将展开54场比拼。露天篮球场旁的看台上坐满了人,观众拿着矿泉水瓶当鼓敲,为支持的球队助威呐喊。

从2006年起,横山桥镇就开始举办镇级篮球联赛。当地篮球运动历史可追溯到上世纪80年代。东柳塘村里有公共篮球场2个,其他体育设施也在不断完善,运动氛围浓厚,健身舞、拔河比赛、篮球赛等文体活动不断,村民的生活更丰富,村民的凝聚力也更强。



天气预报

全市今天多云,局部雷阵雨,西南风3到4级,今天最高温度34℃,明晨最低温度29℃。